

Открыв глаза, я увидела рядом спящего брата. Я осмотрелась, комната в которой мы находились была хоть и небольшой, но довольно уютной, в ней имелся неплохой набор мебели, а из окон открывался красивый вид на город, правда вот кровать была только одна, поэтому я с братом оказалась в одной кровати. Так значит именно тут мы и будем жить, ну ни чего, комната однозначно была лучше той в которой мы жили с родителями.

По какой-то причине я абсолютно не помню, как мы оказались тут, но помню причину, нас купили. Хоть это прозвучало очень грубо, но я прекрасно понимаю почему родители нас продали, у них просто не было возможности отказаться от такой сделки. И я точно помню, нас обещали вернуть если мы будем слушаться и выполнять абсолютно все просьбы наших владельцев.

Я разбудила Сашку и не успели мы прийти в себя, как в комнату заглянул девушки, увидев, что мы не спим, она вошла.

— Уже проснулись. Вижу вы немного удивлены тем как вы оказались тут, но это неважно. Важно то что вы теперь живете здесь и если вы будете послушными, если вы будете делать, то что попросит мой муж, или я, то вы очень скоро вернетесь домой, если захотите конечно.

Я посмотрела на брата и переглянувшись мы хором согласились с этим условием.

— Отлично! Тогда приятно познакомится, я Светлана, а вы у нас Оля и Саша. И раз уж вы так быстро согласились с условием, пойдемте за мной в ванную комнату. Я покажу вам процедуру, которую вы будете выполнять каждый день.

Войдя в ванную комнату, она подвела нас к стене на которой висел шланг для душа, только вот насадка была тонкой, толщиной с сам шланг. Взяв его в руку и обмазав наконечник чем-то из рядом стоящей баночки, она сказала нам раздеться, мы снова переглянулись.

— Что вы застеснялись? Неужели не видели друг друга голыми? Раздевайтесь.

Я сняла с себя одежду и спустив трусики осталась совсем голой, как и Сашка, который быстрее меня скинул с себя всю одежду. Поставив меня на четвереньки, она помяла мои ягодицы и прислонила к моему анусу холодную металлическую насадку. Я вздрогнула, и по коже пробежали мурашки, Света медленно стала вводить ее в меня. Мне и раньше делали клизму, но те наконечники были в разы тоньше этой и даже несмотря на смазку она входила довольно туго. Когда же она вошла на необходимую глубину Света открыла воду и теплая водичка стала заполнять меня. Когда мой живот начало раздувать она выключила воду и медленно извлекла насадку. Немного подождав, Света отправила меня на рядом стоящий унитаз. Сидя на нем, я смотрела как Света так же поставила брата, и снова смазав насадку прислонила ее к попке. Он не вздрогнул от прикосновения к нему, видимо потому что она уже была теплой, но, когда она стала погружать ее, Сашка все норовил соскочить с насадки. Света придерживала его за плечо и плавно погружала ее глубже, вставив достаточно глубоко, она так же пустила воду. К моменту, когда он был полон, я уже освободила унитаз и сидя рядом, наблюдала за ними. Вынув насадку Света так же выдержала небольшую паузу и отправила его на унитаз.

— Я уверена, что настолько легкую процедуру вы сможете друг другу сами. Сейчас при мне попробуете, а потом уже каждое утро будете делать ее без меня.

Света дала мне шланг, а сама присела рядом. Когда Сашка слез с унитаза, он встал на

четвереньки предо мной. Зачерпнув из баночки смазку, я размазала ее по насадке и подойдя к его попе стала вводить ее, проскользнула она очень легко, братец даже не отреагировал на нее. Включив воду, я наблюдала как медленно увеличивается его живот, когда же наполнение мне показалось достаточным, я вынула насадку и подождав немного, отпустила брата на унитаз.

— Умница Оль! Как Саша освободится, пусть тоже попробует. А я пока принесу кое-что. Пока Сашка сидел на унитазе, я снова обмазала насадку и когда он был готов, отдала шланг ему. Снова встав на четвереньки, я почти сразу же почувствовала прикосновение к моему анусу и через секунду, насадка полностью проскользнула в меня. Братец включил воду и в меня потекла теплая водичка, в этот раз мой живот увеличился еще больше, и к моменту, когда появилось небольшое покалывание, Сашка выключил воду. После того как он извлек насадку я некоторое время пыталась удержать в себе воду, но небольшие струйки все же просачивались и стекали по ногам, поняв, что больше не выдержу, я вскочила и молниеносно приземлилась на унитаз. Закончив с процедурами, мы оделись и вернулись в свою комнату. Одновременно с нами, в нее вошла и Света, в руках у нее был какой-то черный предмет с тонким шлангом.

— Смотрите, это называется анальной пробкой, она сделает ваши попки готовыми ко всему, и избавит от возможных болезненных ощущений в дальнейшем. Жалко, но она у меня одна, так что вам придется пользоваться ею по очереди. Сейчас покажу как именно.

Сходив в ванну, она вернулась с уже покрытой смазкой пробкой, подойдя ко мне и стянув мои трусики, Света прислонила пробку к моему анусу и стала медленно вводить ее. Узкая ее часть вошла легко, а вот широкая причинила небольшую боль, но, когда она проскочила пришло небольшое облегчение. Взявшая в руку другой ее край с грушей, она стала качать ее. Поначалу изменений никаких не было, но потом, я почувствовала, как пробка стала увеличиваться внутри меня. Сначала было довольно приятно, но, когда стало увеличиваться и ее узкое основание, мне стало больно, увидев это Света прекратила накачивать пробку.

— Оль, как привыкнешь и боль пройдет, подкачаешь еще немного, а через часик-два поставишь ее брату. Так что вашездание на сегодня, обмениваться это пробкой, и не халтурьте, очень скоро это упражнение вам пригодится.

Хлопнув меня по попке, она ушла. Я ответственно выполняла ее указание и периодически подкачивала пробку, а через час с небольшим, брат выпросил ее для себя. Спустив воздух, я лишь слегка потянула ее, и она буквально вылетел из меня, принеся невероятное расслабление. В попе стало прохладно, я прислонила к ней руку и вставила пальчик в анус, он прошел, не встретив никакого сопротивления. Сначала меня это испугало, но через секунду я почувствовала, что хоть и медленно, но все же колечко ануса закрывается.

Сходив в ванну, я смазала пробку и вернулась к брату, он, опершись на кровать, уже стоял со спущенными трусами. Я прислонила ее к попе я стала медленно вводить пробку, так же, как и в меня узкая часть вошла очень легко, а когда дошло до широкой части Сашка заныл, но приложив немного силы, я вдавила ее. Когда он успокоился и расслабился, я стала качать грушу.

— Стой! Уже больно! Дай мне грушу, дальше я сам справлюсь.

С пробкой он провел так же чуть больше часа, периодически подкачивая ее. Когда стало невмоготу он попросил помочь вытащить ее, наклонив его и спустив воздух, я легко извлекла пробку. На ее месте красовалась большая ровненькая дырочка, в которую я легко вставила

два своих пальца.

— Что ты делаешь!

— Прости, не удержалась, больше не буду.

В течении дня Света несколько проверяла как мы выполняем ее указания, плотно ли накачана пробка, и главное, как сильно попки растянулись уже сейчас. Вставляя в них один-два пальца, она говорила насколько сильно нам надо еще потрудится. Мы беспрекословно следовали указаниям и до самого вечера обменивались пробкой, максимально растягивая свои попки. Ближе к ночи, Сашка вытащил ее в последний раз и положив пробку на тумбу, мы легли спать.

Утром нас разбудила Света.

— Подъем! Пора вставать! Приводите себя в порядок, делайте процедуры и бегом сюда.

Умывшись и сделав клизмы, мы вернулись в комнату, где Света сказала снять и отдать всю свою одежду, взамен которой, она даст нам другую, в которой мы и будем ходить. Мы послушно разделись и отдали ей всю вещи.

— Вот, держи, пока будете ходить в этом, а дальше посмотрим во что вас оденем. И еще, скоро приедет Андрей, так что будьте готовы делать все что он захочет. Когда она вышла, я глянула что же мне теперь носить и оказалось, что это была только футболка и юбочка, очень короткая, такая что даже ягодицы полностью не закроет, и при этом даже трусиков не было. Но самое неожиданное и забавное, то что Сашка получил тоже самое, похоже братишке теперь будет ходить в юбочке.

— Братик думаю она тебе понравится! Можно, я буду теперь называть тебя сестренкой?

— Не дури! Мне и так не по себе от этого! Она ведь ничего не прикроет!

Пока он пребывал в раздумьях, я быстренько натянула футболку и юбочку, в них я смотрелась очень сексуально. А Саша все никак не решался надеть юбку, но выбора у него не было, и чтобы не ходить совсем голым, он все же натянул ее. Фактически, толка в юбках не было никакого, при любом движение, обнажалось все что должно было скрываться под ними. Но деваться было некуда, если хозяева хотят, чтобы мы их носили, будем носить, мы ведь согласились на любые просьбы.

И чтобы не терять время даром, мы решили еще попользоваться анальной пробкой, так как уже стало очевидно, чем же эти приготовления закончатся. После обеда, когда мы снова убивали время в своей комнате, в нее вошел высокий мужчина, я вспомнила его, именно он проводил сделку с родителями.

— Здравствуйте. Приятно с вами познакомиться, думаю Света предупредила вас обо мне. Но, все равно представлюсь, звать меня Андреем. И сразу скажу, я очень рад что вы охотно выполняете указания моей жены, думаю мы поладим с вами.

— Здравствуйте. Мы тоже надеемся, что сможем угодить вам.

— О, это будет несложно. Просто не задавайте лишних вопросов и получайте удовольствие. И раз уж вы основательно подготовились к моему приезду то, пожалуй, начнем!

Подойдя к нам поближе, он спустил штаны вместе с трусами и вышел из них. Сейчас я впервые, в живую увидела настоящий мужской член и яички, они были точной копией Сашкиных, но только умноженных в размере в два или даже в три раза. Взяв член в руку, он стал подрачивать его, и тут я увидела, как он начал медленно увеличиваться, он рос как в длину, так и в ширину! Когда член полностью встал, Андрей подошел к Сашке, развернул его и положил животом на край кровати, помяв и пошлепав его ягодицы, он обратился ко мне.

— Давай Оль, обслюнявь член! Твоему братцу полегче будет.

Я подошла и обхватив член обеими руками стала облизывать его. Моя рука с трудом обхватывала основание члена, а его большая блестящая головка, даже в моих фантазиях не влезла бы мне в рот. Все что я могла это лизать его, покрывая своей слюной, когда она уже начала свисать с него, Андрей отстранил меня и указал на попку брата. Сразу поняв, что от меня хотят, я склонилась к попке и подняв юбку лизнула анус, брат дернулся и повернувшись с удивлением посмотрел на меня, я же как ни в чем не бывало продолжила слюнявить его попку. Андрей решил, что этого достаточно и отодвинув меня, присел над попой брата, приподняв край юбочки он прислонил головку к его анусу, и начал медленно вдавливать ее. Головка вошла довольно туго, когда она скрылась внутри Сашка заныл и попытался слезть с члена, но Андрей удержал его и продолжил погружать его глубже.

От этой сцены по моему телу неожиданно пробежала приятная волна, дыхание участилось, а между ног засвербело, я страстно стала желать оказаться на месте брата. Моя киска заныла еще сильнее и опустив руку я стала мастурбировать. Введя член по самые яички Андрей стал потрахивать его, понемногу увеличивая тем, а через минуту он уже яростно долбил Сашкину попку. От звука шлепающих о попку яиц, я совсем потеряла контроль и плюхнувшись на пол, стала мастурбировать, представляя себя на его месте. Андрей неожиданно резко вогнал в попку член и сильно прижав ее к себе замер, его тело задрожало, и я увидела, как его член запульсировал. Поняв, что он кончает в него, я изо всех сил стала мастурбировать и через секунду мое тело забилось в конвульсиях, в глазах помутнело, и я отключилась.

Когда я очнулась Андрей уже сидел на краю кровати, а вот Сашка так и стоял, его анус был все еще открыт и из него по бедрам стекали маленькие струйки спермы. Андрей был очень доволен, похвалив нас и одевшись, он вышел из комнаты, оставив нас наедине. На дрожащих ногах я подошла к брату, прикрыв рукой его дырочку, мы доковыляли до ванной, где подмылись, а вернувшись в комнату, молча легли на кровать. Я понимала, мне надо поговорить с ним и обсудить все это, но это было трудно сделать, ведь я была в полном восторге от произошедшего, в отличии от брата.

Следующие несколько дней все это повторялось, Андрей имел исключительно Сашку, меня же оставлял без внимания, так что приходилось удовлетворять себя самой. Потом они стали брать его на всю ночь в свою спальню, возвращался он утром, и уставший ложился спать. А как-то рано утром на нем по мимо юбки оказались еще и чулочки, которые доставали до самых ягодиц и очень сильно подчеркивали попку. Рассматривая ее, я заметила, что в районе ануса все блестело, были видны высохшие потеки, которые тянулись от ануса до чулок, где они оставили высохшие пятна. Моя киска вновь заныла и мне захотелось поиграть с этой аппетитной попкой, скользнув пальцем по ягодице я прикоснулась к колечку ануса, не встретив никакого сопротивления, он легко проник внутрь. Испугавшись что брату снова это не понравится, я вынула палец и убедившись, что он не проснулся, решила просто вылизать ее. Приблизившись к ней вплотную, я нежно слизывала все капельки и разводы от спермы, и как же мне хотелось, оказаться хоть раз на его месте, чтобы трахнули меня, а не кого-то еще. Когда же попка была чиста, я прижалась к Сашке и погрузившись в свои эротические фантазии уснула.

Так прошло еще несколько дней, мы по-прежнему начинали свое утро с клизм, было не совсем понятно зачем я их делаю, ведь прошло так много времени, что я совсем отчаялась получить хоть какое-то внимание со стороны Андрея. Был днем, братик стал еще усерднее

насаживать мой ротик, проталкивая член до самого горла. Но мне нужно было совсем не это, вынув член и встав перед Сашкой, я провела головкой по своей киске и остановила ее напротив своего влагалища. Не выдержав напряжения, братец схватил меня за талию и резко вогнал член, небольшая боль пронзила меня, но Саша не обратил на это внимание и стал неистово трахать меня. Прижавшись друг к другу мы целовались и получали невероятное удовольствие, а когда член стал сокращаться и в меня хлынула горячая сперма, не выдержала и моя киска. Мышцы свело и ноги подкосились, но Сашка подхватил меня и удерживая продолжал наполнять мою «девочку» спермой. Когда все закончилось он вынул член и из меня потекла сперма, смываемая водой она стекала по моим ногам и растворялась на полу душевой кабинки. Неожиданно ее створки открыла Света. — Мойтесь и быстро в комнату. Вымывшись мы вернулись в комнату, где нас ждала Света, она протянула мне пачку таблеток.

— Выпей одну сейчас! А потом пей после каждого секса! Понятно?

Я кивнула.

— Ложитесь спать. Андрей послезавтра уезжает, поэтому к завтрашнему дню вы должны хорошо отдохнуть.

Мы послушно легли в кровать и нежно обнявшись уснули. Проснувшись утром мы как обычно провели процедуры, одели свои сексуальные шмотки, и до самого вечера валяли дурака. Андрей пришел лишь ближе к ночи, что было не похоже на него, и нас еще удивило что он уже был голым, раньше он просто спускал штаны. Улегшись на кровать, он подозвал меня, в предвкушении я забралась на кровать и присела рядом. Взглядом он указал мне на член, и я как обычно принялась за работу. Несколько движений рукой и член сверкая блестящей головкой уперся ему в живот.

— Ну же, садись на него.

С нескрываемой радостью я присела над членом и направив его рукой, прислонила к влагалищу. Насладившись паузой, я стала опускаться на него, головка медленно раздвинула мои губки и стала проникать во влагалище. Член был гораздо больше и толще чем у брата, он входил очень туго, так что это горячая плоть просто разрывала меня изнутри. Когда же я натянула себя на него, меня ожидал еще один сюрприз. Андрей наклонил меня к себе, и я почувствовала, как нечто горячие коснулось моего ануса. Это был Сашка, точнее его член, он беспрепятственно вошел в мою попку и уже через несколько секунд я была насажена на два члена, а ведь еще сутки назад я мечтала хотя бы об одном. Сосредоточившись на новых ощущениях, я стала понемногу двигаться взад-перед, очень быстро потеряв голову от возбуждения я «сорвалась с цепи» и устроила бешеные скачки на членах. К моему разочарованию Братец долго не продержался и с воплем кончил в попку. Анусом я чувствовала, как пульсируя его член выплескивает в меня струи спермы, которые приятно обволакивали меня изнутри. Немного сбавив темп, я наслаждалась каждой секундой его оргазма, когда же член перестал пульсировать, Сашка медленно его извлек, вслед за головкой потекла сперма, которая растекалась по моим губкам и члену Андрея.

Вернув свой бешеный темп, я продолжила скакать на Андреевом члене, и через пару минут сняв меня с члена он резко поменял позу и положил меня на живот. Резким движением вставил член мне в попку и сделав несколько фрикций, кончил, добавив огромную порцию своей спермы к Сашкиной. Когда он вытащил член, в след за ним потекла и сперма, которая стала растекаться по моей киске. Не успела я расстроится о том, что не кончила, как на мою

испачканную спермой киску, легла рука Андрея, и стала очень грубо, но очень эффективно, доводить меня до оргазма. Хлюпая и чвакая, он погружал в меня пальцы и игрался с моим клитором, от такой помощи я моментально забилась в судорогах и конвульсиях, и как обычно на секунду отключилась.

Пришла в себя от того что кто-то меня вылизывал, обернувшись увидела, что это Сашка уткнулся в мою киску и попку. Он раздвигал губки инежно касался клитора, тщательно вылизывая сперму и мои соки, когда она была кристально чиста он поднялся выше, раздвинув мои ягодицы Братик облизал каждую из них, а потом коснулся язычком ануса, стараясь очистить его как можно лучше. Закончив он перевернул меня и приблизился к лицу, его рот и губы блестели от спермы, не в силах сопротивляться я вцепилась в его губы, вероятно это был самый скользкий поцелуй на свете.

— Не сомневаюсь, тебе понравилось, жена каждый раз в восторге от его язычка. Вы только не увлекайтесь, а то расселим в разные комнаты!

Мы сразу же перестали целоваться и послушно посмотрели на Андрея.

— Я на неделю уеду, так что Света снова за главную, слушайтесь ее!

Андрей был очень доволен, поправив мою юбочку он поцеловал меня и ушел. Посмотрев на лицо брата, я стала вытираять его рукой.

— Мне показалось что ты очень охотно вылизывал его сперму. Понравилось?

— Сестренка неужели ты думаешь, что я делал это первый раз? Например, Света просто помешана на сперме, так что я частоучаствую в ее играх с ней. Возможно она скоро и тебя приобщит к этому.

Пока я рисовала в голове картину того что они могут делать, Сашка ушел в ванну.

Помывшись после него, я залезла в теплую кроватку и по уши довольная, уснула.

Проснулись мы, когда Андрея уже не было дома, решив, что без него нас ожидает покой, мы стали заниматься своими обычными делами. Но уже вечером нас ждал сюрприз, в комнату вошла Света и дав нам нашу старую одежду, велела одеваться. Надев их, я поймала себя на мысли что мне в этих вещах очень некомфортно, все же нынешняя одежда мне больше нравилась. А вот брат был доволен своими вещами, но как же странно было видеть его в нормальных мальчишечих шмотках.

— Хм, уже оделись. Вы к ним сильно не привыкайте, я вам дала их только на время. Сейчас съездим кое-куда и потом снова оденетесь как шлюшки.

Впервые за долгое время мы вышли из квартиры, не успев надышаться свежим воздухом, мы сели в машину и Света нас куда-то повезла. После недолгой поездки, мы остановились у совершенно невзрачного знания.

— Пойдемте, вам там понравится.

Войдя внутрь стало понятно, что это за место. В помещении было довольно много народу, мужчины и очевидно работницы этого заведения. И все они занимались сексом, а так как женщин было гораздо меньше мужчин то они обслуживали по нескольку человек сразу.

— Не обольщайтесь, в гуще событий вы не попадете. Перестаньте глазеть и идите за мной. Мы поднялись на второй этаж и вошли в одну из комнат. Света стала раздеваться, приказав нам сделать тоже самое. Когда мы все разделись, мы спустились на первый этаж. Проходя мимо зала я все же надеялась оказаться в центре него, но мы прошли мимо. И оказались перед малюсенькой комнаткой, больше похожей на туалет, но в ней ничего не было.

— Заходите. На эту ночь — эта комнатушка ваша. А я вернусь в комнату и буду наблюдать за

вами через ту камеру. А когда дверь откроется, вернитесь ко мне.

Мы вошли в комнату и Света закрыла дверь. Решив воспользоваться столь интимной обстановкой, я подошла к Сашке и взяв в руку член, стала мять его. Но не успел он даже начать привставать, как из двух отверстий в стене появились члены. Видимо на это Света и хочет посмотреть.

Отпустив брата, я подошла к одному из членов. Встав на колени, я взяла его в руки и стала облизывать головку. Краем глаза я заметила, что Сашка стал делать тоже самое. Доставшийся мне член был довольно толстый, поэтому все я могла это лишь облизывать и обсасывать его. Когда он покрылся слюной и стал скользким, я начала стараться погрузить головку как можно глубже в рот. Через несколько минут он напрягся и стал извергать сперму мне в рот. Впервые кто-то кончал мне в рот, я сглатывала сперму глотками, ее было очень много. Не скажу, что ее вкус мне понравился, но и противно точно не было. Пока я сглатывала остатки семени, член исчез в темноте и его место занял другой.

Мне ничего не оставалось как продолжить ублажать их. Лаская член, я услышала, как поперхнулся Сашка, повернувшись я увидела, как струи спермы бьют ему в лицо, стекая на грудь и живот. Похоже он не захотел глотать ее. Я же и в этот раз постаралась высосать и проглотить все до последней капли. И снова одни член сменился другим. Мы продолжали их ублажать, но они все не кончались. Их было столько что я уже наелась спермы, и с очередным извергающимся членом во рту перестала сжимать губы, давая сперме возможность вытекать наружу. А потом и вовсе отстранилась, давая очередной порции семени забрызгать мое тело. Занимаясь очередным членом, я услышала, как стонет Сашка, повернувшись я увидела, как эта шлюшка насаживается на торчащий из стены член. Он делал это с таким усердием что его ягодицы буквально расплющивались о стену. Меня это дико возбудило я встала и направила «свой» член себе в киску. Он уже был настолько скользкий что я даже не заметила, как головка проникла в меня. Но когда он оказался весь во мне меня аж затрясло от удовольствия. Член был значительно больше Сашкиного и немного больше Андреева. Не выдержав напряжения, я как сумасшедшая стала насаживаться на него, мастурбируя и смотря на брата.

Неожиданно братец зарычал и упал на четвереньки. С пульсирующего члена, торчащего из стены, свисала длинная струйка спермы. И тут же из собственного членика брата потекла сперма, член был абсолютно не возбужден, и сперма просто вытекала из него как водичка. Увидев все это я как бешенная стала мастурбировать, и вот уже меня затрясло, а ноги подкосились. Упав на пол, я стала содрогаться от сильнейшего оргазма. Все было как в тумане, но я почувствовала, что на меня летят капли спермы из члена в стене, они падали на мою и спину и попу. Не выдержав такого напряжения я все же отключилась.

Когда я очнулась Сашка уже снова сосал член. Меня же одолела сильнейшая слабость, я не могла встать и просто лежала, наблюдая за братом. И вот очередной оргазм забрызгал его тело. Вылизав член досуха, он отстранился и повернувшись ко мне с улыбкой подполз ближе. Взяв меня за подбородок, он склонился и поцеловал меня, его язык и губы были невероятно скользкими, впрочем, такими же скользкими и липкими были и наши тела. Поцелуй был недолгим, нас отвлек звук открывшегося замка.

Собравшись с силами, мы вышли и поковыляли в сторону спальни. Проходя мимо зала, мы увидели, небольшое столпотворение в центре него. Их внимание было приковано к лежащей на столике девушке. Она лежала на спине, ее ноги в красных чулках лежали на плечах

трахающего ее парня. Ее зад красиво подчеркивалась трусиками с большим вырезом на попе, а красивая и небольшая грудь колыхалась в такт толчкам. Мы уже почти прошли мимо, когда я увидела, что спереди в полупрозрачных трусиках скрывался член. Поняв, что это не совсем девушка я почему-то на ее месте сразу представила Сашку, отчего моя киска сразу же заныла. Не дав мне насладится фантазиями Сашка потащил меня наверх. Войдя в комнату, мы увидели целующуюся с мужчиной Свету, а перед кроватью стоял включенный телевизор с трансляцией из той самой комнатки с первого этажа.

— Мои ненасытные шлюшки вернулись. Из-за вас Вадиму буквально сорвало крышу, так грубо и так много меня давно не трахали.

— Я вами очень довольна. Умнички мои, идите приведите себя в порядок.

Мы ушли в ванну, приняв душ мы вышли и стали одеваться. Света перестала лобызаться с мужчиной и села на край кровати.

— Вы так понравились Вадиму что он очень настойчиво просит дать вам возможность погостить у него. Я думаю, что ни чего страшного если вы погостите у него два-три дня. Вы не против?

Мы оба не стали возражать. Вадим с довольной улыбкой встал с кровати и быстро оделся.

— Ну тогда поехали ко мне в гости.

Мы последовали за ним оставив Свету одну. Сели в машину и по дороге он стал рассказывать, чего же он от нас хочет. Вадим рассказал, что нашел у своего сына довольно необычное порно и ему показалось что он хочет попробовать секс в роли девушки. И скорее всего он согласился бы заниматься сексом с ним и его женой. И именно этим нам и надо будет заняться, сорвать его и подтолкнуть к инцесту.

Приехали мы уже под утро, он сразу выделил нам комнату и велел отдохнуть. А пока мы спим он введет в курс дела жену и расскажет про гостей сыну. Мы легли спать и проспали почти до середины дня. Проснувшись мы стали исследовать дом, он показался нам довольно большим, правда прогулка быстро закончилась, мы встретили Вадима, и он сразу же повел нас знакомиться с его женой. Очень милой и красивой девушкой по имени Катя.

— Значит это вы поможете моем мужу осуществить его извращенные фантазии. Я с нетерпением жду от вас результатов.

Мило улыбаясь она продолжила заниматься своими делами, а нас повели знакомится с сыном. Мы зашли в его комнату и нас представили друг другу. Перед нами предстал невысокий и худощавый паренек примерно нашего возраста. Звали его так же, как и отца — Вадимом, так что они его звали просто Младшим, и нам разрешили называть его так же.

Мы легко нашли общий язык и стали дожидаться удобного момента. Уже ближе к вечеру, когда Младший отлучился нам представилась возможность посидеть за его компьютером. Я быстренько нашла те самые видеоролики, Вадим хоть и сказал где они, но мягко говоря не особо они были спрятаны. Единственное что нам пришло в голову так это просто устроить просмотр порно. Мы уселись на кровати и стали смотреть ролики, на первом попавшемся видео было вполне обычное порно, мужчина трахал в зад спящую девчушку, ни чего необычного. Во время его просмотра и вернулся Младший.

— Извини. Я случайно нашла у тебя порно, и мы решили его посмотреть, надеюсь ты не против и присоединишься к нам.

Немного замешкавшись он все же сел к нам, и мы продолжили смотреть. Все видео были похожи друг на друга, но уже скоро роль девчонки сменил паренек в чулках, его так же

трахали спящим и надо сказать все это дико возбуждало. Возбуждало настолько что каждый из нас стал понемногу теребил свою письку. Первым не выдержал Младший он встал с кровати и ушел в ванну. Решив, что это нужный нам момент я встала и проследовала за ним. Дверь оказалась открытой и войдя внутрь я застала Младшего за дрочкой. Без слов я встала перед ним на колени и заглотила весь его небольшой член. Всего несколько секунд и Младший с воплем кончил, залив мой рот спермой.

Вылизав и высосав всю сперму, я помогла надеть ему штаны и шепнула чтобы, он вернулся к Сашке. Я же, найдя Катю попросила у нее грушу для клизмы и смазку. Получив и отнеся все это в ванну, я снова присоединилась к парням.

Теперь я села рядом с Младшим и стала ждать, когда он снова возбудится. Долго ждать не пришлось, на экране вновь трахали парнишку и член Младшего уперся в ширинку. Положив руку на него, я прильнула к его уху и стала нашептывать.

— Я вижу, что тебе это нравится. Я уверена, что ты представляешь себя на месте того парня. Так почему бы не попробовать? Обещаю тебе понравится.

Немного помявшись он все же согласился попробовать. Схватив его за руку, я потащила его в ванну. Спустив с него штаны с трусами и поставив его на четвереньки, я прикоснулась пальчиком к его анусу. Он оказался девственно упруг, видимо ни чего крупного там еще не бывало. Заранее позавидовав брату, я наполнила грушу и обильно смазав наконечник прислонила его к попке. Младший немного дрогнул, я положила руку на попку и стала поглаживать ее, медленно вводя наконечник. Когда он оказался полностью внутри я выдавила всю воду и так же медленно извлекла его. Заставив немного потерпеть, я отпустила Младшего в туалет. Все это мы повторили несколько раз, в конце я смазала указательный пальчик и ввела его на всю длину. Младший даже не пискнул. Обильно смазав внутри и область рядом с анусом. Я взяла Младшего за стоящий член, отвела на кровать, и там поставила на четвереньки.

Теперь, когда все было готово я прямо на глазах у младшего раздела Сашку и демонстративно облизав член заглотила его до самых яичек. Младшего это слегка смущило, он весь покраснел и старался отвести взгляд. Оставив член в покое и подтолкнув брата в сторону Младшего, я прильнула к его губам. Пока мы страстно целовались, Саша забрался на кровать и встал напротив девственной попки. Братец немного поласкал свой член и медленно прислонил его к анусу. Младший только успел ахнуть, а братец уже был на половину в нем. Благодаря хорошо смазанной дырочке и не большому члену Сашки, лишение «девственности» прошло безболезненно. Когда братик начал трахать Младшего, он уже не мог целоваться со мной, он был полностью занят новыми чувствами, было видно, что ему нравится. Похоже Вадим был прав на счет своего сыночка. Теперь осталось заставить его желать папкин член в своей попке. Подождав момента, когда Младший начал подмахивать и насаживаться на член, я снова стала нашептывать ему: — Тебе же нравится трахаться в задницу! Похоже ты любишь члены не меньше меня, шлюшка! Ты только представь, что и твой папочка может трахать тебя. Представь, как его огромный член проникает в твою попку, каждую ночь! А может ты и сейчас представляешь на месте моего брата своего папочки, а?

Только я это договорила как младший заскулил и задергался, из его члена забрызгала сперма. Возможно, только что он получил свой первый анальный оргазм. Братец остановился и дал Младшему время отдышаться и прийти в себя, когда остатки спермы упали на одеяло, Сашка медленно вынул член и обойдя кровать встал перед лицом Младшего.

— Нет, не надо. Я уже не хочу.

— Ну как это не надо, он ведь подарил тебе шикарный оргазм. Так теперь и ты сделай тоже самое.

Младший приоткрыл рот и Сашка немедля засунул в него член, и обхватив его голову стал трахать ее. Из рта стекали слюни которые размазывались по его подбородку ударяющимися о него яйцами. Если бы я не видела, что сейчас происходит, то думала бы что его все еще трахают в попку, настолько этот хлюпающий и липкий звук был похож. Сашка замер и загнав член поглубже стал кончать ему прямо в рот. Младший стал давиться и кашлять, брат разжал руки и Младший тут же отстранился от него, обнажив Сашкин член, густо покрытый спермой. Не сдержавшись я подползла и стала облизывать стремительно уменьшающийся член. Когда он был чист я снова вернулась к «воспитанию» Младшего.

— Неужели она тебе так не понравилась? Раз уж ты представляешь себя шлюшкой то тебе придется полюбить ее, мужчины очень любят, когда их сперма не пропадает даром.

Он промолчал, но в целом было видно, что он доволен и что он не пожалел о произошедшем. Посмотрев на часы и увидев, что уже глубокая ночь, я отправила Младшего в душ. Мы же, собрав свои вещи пошли в свою комнату и легли спать.

Проснувшись уже после обеда, привели себя в порядок и пошли на кухню. Там была только Катя, она занималась готовкой. Увидев нас, она улыбнулась и сказала, чтобы мы присаживались.

— Добрый утро! Хотя уже конечно давно не утро. Вадим очень надеется, что то что мы слышали ночью исходило не только от вас двоих.

— Поверьте, вам не о чем волноваться. Он не ошибся на счет него. Так что шумели не только мы.

— Отлично. Обрадую его, когда они вернутся из города. Вы кушайте и найдите себе какое-нибудь занятие. Они поехали по делам так что вернутся не скоро.

Покушав мы ушли в комнату к Младшему, где провели время за его компьютером. Через несколько часов вернулся Вадим с сыном. Уличив момент Вадим позвал меня на разговор и стал расспрашивать о вчерашней ночи. Я рассказала, что стоило мне только упомянуть о нем и его члене и Младший тут же кончил. Глаза Вадима загорелись желанием, и он попросил привести Младшего сегодня ночью к ним в спальню.

Вечером мы снова уселись за компом и просто смотрели фильмы. Младший ни разу не упомянул о вчерашнем, хотя по его глазам, по его взглядам на нас, было видно, что он жаждет продолжения. И вот ближе к ночи в дверном проеме помаячил Вадим и подмигнул.

Пора! Я сразу же положила свою руку на бедро Младшего и стала поглаживать его, медленно приближаясь к его паху. Помяв через штаны его член и яички, я приподняла руку и запустила ее в трусы. Стоило немного погладить его член как он тут же напрягся и встал. Но меня интересовал не он, запустив руку еще ниже я коснулась его ануса.

— Пожалуйста трахните меня снова! Прошу!

— Хорошо. Но сначала в ванну, приведем тебя в порядок.

Он сразу же снял с себя всю одежду и побежал в нее. Когда я зашла он уже стоял на четвереньках и трясясь от желания. Я быстренько повторила вчерашние процедуры и хорошенько смазала его анус. Когда мы вышли, Младший сразу же лег на кровать, оттопырив попку. Я села рядом и облизав палец медленно ввела его в попку. Немного поиграв им внутри, я заметила, что Младший стал постанывать и «играть» попой. Решив, что сейчас он

согласится на все я решила действовать.

— А знаешь, у меня для тебя есть сюрприз! Сейчас я завяжу тебе глаза и прокажу его. Только ты должен пообещать молчать, чтобы не случилось! Обещаешь?

— Да, обещаю!

Завязав глаза, я попросила его встать и идти со мной. Мы вышли из комнаты оставив брата одного. Придерживая Младшего за ягодицу, я повела его в спальню родителей.

— Надеюсь твоя «девочка» сильно жаждет члена. Потому что сейчас она получит то что заслужила!

Войдя в спальню, я увидел лежащих и обнимающихся на кровати Вадима и Катю. Они были абсолютно голые и судя по вставшему члену и блестящей киске очень возбужденными.

Подведя Младшего к кровати, я помогла ему встать на четвереньки, между родителями.

— Думаю ты уже догадался что сейчас произойдет, так что единственное что тебе остается это насладится этим!

Я отползла на край кровати и стала наблюдать. Вадим, взяв тюбик со смазкой подлез к его попке, и очень медленно ввел указательный палец сыну в попу. Так же, как и я, он поиграл им внутри пока Младший не завилял своей попкой. Вынув палец Вадим взял свой член и стал обильно покрывать его смазкой. Катя же подползла поближе и взяла Младшего за подбородок поцеловала его в губы. Закончив с поцелуем, она медленно стянула повязку с его глаз.

— Ты же все еще хочешь, чтобы мы продолжали?

— Да мамочка!

— Прекрасно, деточка моя.

Вадим, придерживая Младшего за талию, стал приближаться членом к его попке. И только сейчас я поняла насколько он больше Сашкиного, гораздо толще и длиннее, а пунцоввая головка так и вовсе показалась огромной. Она была настолько массивной, что перед тем как коснутся колечка ануса, сначала раздвинула ягодицы. Вадим повозил ею по анусу, размазывая излишки смазки с члена. Когда все призывающе заблестело, он стал вводить член. Младший почти сразу заскулил и стал отстраняться от него, ложась на кровать. Но это не остановило Вадима, он следовал за ним и когда Младший полностью лег на живот и вытянулся в струнку, Вадим продолжал медленно погружаться в него. Младший уже не мог сдерживаться и начал понемногу вопить, но Катя тут же прикрыла его рот своей рукой. Он скулил и сжимал в кулаках постельное белье, но Вадим не останавливался и продолжал входить в него. Когда яички коснулись попки он замер, Катя убрала свою руку, и стало слышно громкое и частое дыхание Младшего.

— Какой же он большой!!!

— Именно поэтому я и не даю ему трахать себя в попу! Но теперь я надеюсь, он будет довольствоваться твоим прелестным задом!

Когда Младший отдохнул, Вадим медленно ускоряясь начал трахать его. Яички и лобок с липким звуком ударялись о ягодицы, постепенно заполняя комнату звукамиекса. Младший продолжал мять белье изредка вскрикивая и постанывая. Катя нежно поглаживала сына, в то время как Вадим вдалбливал его зад в матрац. Я просто сгорала от возбуждения, меня заводило такое « унижение » парня, и моя киска просто истекала. Но мне ничего не оставалось как ублажать себя рукой, так как стало очевидно, что им сейчас не до меня. Не успела я получить свой оргазм, как Вадим навалился на сына и замер. Его блестящее от пота тело нависло над сыном, изредка содрогаясь от оргазма.

Я подползла поближе и стала наблюдать за тем как медленно Вадим извлекал свой член. Когда с чвакающим звуком вышла головка, Вадим, шлепнув сына по ягодице ушел в ванну. Мы подлезли поближе к попке, и удивились, обнаружив на месте красивого и аккуратного ануса, довольно большую дыру. Не знаю почему, но вместо того чтобы пожалеть его, мне захотелось сжать кулак и загнать его как можно глубже, так чтобы Младший умолял меня остановится. Пока я рисовала в голове эту картину, Катя коснулась пальчиком края ануса, Младший вздрогнул и напряг ягодицы, похоже на сегодня с него хватит. Но ничего страшного, у меня и без него есть кого трахнуть. Катя же прильнула к попке сына и стала нежно покусывать ее, водя пальчиком по краю открытого ануса.

— Милый мой сынок. Знаешь, я всегда хотела иметь девочку. И после сегодняшней ночи, на твоей попке будут только женские трусики, а может и не только на попке. Мне кажется папе понравилось бы трахать двух сексуально одетых шлюшек.

Он не успел ни чего ответить до того, как из ванной вышел Вадим и попросил Младшего сходить подмылся. Он медленно приподнялся на четвереньки, и мы заметили, что под ним находится маленькая лужица спермы.

— Стой, сынок, ты сейчас еще больше запачкаешь кровать. Давай помогу.

Катя прикрыла ладонью его анус, помогла встать и повела его в ванную. Вадим вытер полотенцем лужицу и сел на кровать, он посмотрел на меня с довольной улыбкой.

— Огромное вам спасибо! Я не ожидал что вы справитесь настолько хорошо. Мы бы с удовольствием провели с вами больше времени, но утром Светлана заберет вас. Так что ложись спать.

Эта новость конечно расстроила меня, но даже она не могла перебить моего желания трахнуть кого-нибудь, и единственный кого я могу сейчас оттрахать — это мой братец. По пути в нашу комнату я зашла к Младшему и взяла из его ванны смазку и грушу, наполненную водой. Войдя в комнату, я увидела, что Сашка уже спит. Аккуратно приоткрыв одеяло на его попе, я медленно стянула трусы до основания ягодиц. Меня всю трясло от желания немедленно запустить в него пальчики, но сдержавшись, я смазала наконечник груши и медленно ввела его. Я была удивлена тому что он все еще не проснулся, но, когда я стала выдавливать воду он зашевелился и стал елозить. Проснулся он только тогда, когда груша была полностью пуста.

— Что ты...

— Тссс. Просто небольшая процедуря. Иди в туалет.

Я вытащила наконечник, и он сразу же пошел в ванную комнату. Я же пошла следом за ним, и там мы как обычно поигралась с клизмой. И только когда мы закончили он поинтересовался зачем это.

— Неужели у тебя не вышло с Младшим и Вадиму захотелось потрахать кого-то с членом?

— Не вышло? У меня? Нет, просто я хочу кое-что попробовать. Бегом в кровать!

Улегшись на кровать, я сразу подложила под Сашку подушку, чтобы его попка приподнялась вверх. Выдавив смазку на руку и на попу, я тщательно размазала ее. Когда моя кисть и Сашкина попка были готовы, я стала вводить пальчик за пальчиком в нее. Она была уже привычна и к предметам побольше, поэтому легко приняла и четыре моих пальца. А вот когда добавился пятый, пришлось напрячься, я с силой вдавливала и вкручивала свою кисть. Даже Сашка норовил уползти вперед от каждой попытки войти в него. Немного прибавив усилия, вскоре я растянула его анус настолько что в один момент кисть полностью вошла в

него!

— Боже!!! Ты сошла с ума! Надо было хоть предупредить!

— Молчать шлюшка! Сейчас я трахну тебя так как никто до этого!!!

Сжав внутри него кулак, я стала медленно вводить его. Братец весь напрягся и затрясся, он сжимал анус так сильно что я с трудом входила глубже. Вопреки моим ожиданиям и моему желанию, рука вошла совсем неглубоко, сантиметров на двадцать и уперся в преграду.

Смирившись с этим, я стала водить рукой взад-вперед не разжимая кулака. Сашка встал на четвереньки, и я увидела, что его член налился кровью и уперся ему в живот. Мня это так сильно возбудило что свободной рукой, я стала неистово мастурбировать свой клитор. Очень быстро мое тело пронзили судороги, и приятная волна оргазма захватила мое тело. Во время одной из судорог я вставила в братика так сильно что он отринул перед и перевернулся на спину, но с моей руки конечно не слез. Мой оргазм был настолько сильный что я несколько раз отключилась. Когда я полностью пришла в себя единственное что повторял брат было:

— Еще чуть-чуть! Еще немного!

Из последних сил я сделала несколько толчков рукой. Сашка напрягся и его член начал пульсировать и выплескивать семя, покрывая ей свой живот. Когда он успокоился и член перестал извергать сперму я аккуратно слизала все до последней капли. Мне захотелось поцеловать его, но я не могла этого сделать из-за занятой руки.

— Подожди, не вынималась руку. Дай прийти в себя.

Расслабив кулак, я легла рядом и стала ждать. Прошло довольно много времени прежде чем он попросил извлечь ее. Он снова перевернулся на живот и приподнял попу, я легко вытаскивала руку пока не дошла до кисти, приложив немножко силы, я наконец освободила ее. Моя рука была обильно покрыта склизкой смазкой, которая почти что стекала по ней, и решив, что все равно нам идти в душ, я приложила ее Сашке на ягодицу, оставив склизкий отпечаток на ней. Когда его анус немного прикрыл, мы слезли с кровати и на трясущихся ногах побрали в душ. Как обычно вымыв друг друга мы вернулись на кровать, и не успела я положить голову на подушку как сразу же отключилась.

Рано утром нас разбудил Вадим и сказал, что за нами уже едет Света. Одевшись и умывшись, мы сели завтракать.

— А где Катя и Младший?

— Младший спит, а Катя поехала в магазин за покупками для него. Ей показалось что нужно немного разнообразить его гардероб.

По его взгляду стало понятно про какой именно гардероб идет речь. Похоже у Младшего начинается очень занятная жизнь, жалко мы этого не увидим. К концу завтрака ему на телефон позвонила Света и сказала она уже подъехала и ждет нас. Мы собирались и вышли к ней. Света сказала, чтобы мы сели в машину и подождали ее. Сама же она долго о чем-то говорила с Вадимом. Когда они закончили он помахал нам и пошел в дом, а Света села в авто.

— Ну вы и проказники. Не ожидала что у вас все пройдет настолько хорошо.

Машина тронулась с места, и мы прижавшись друг к другу стали дремать.

P. S.

Специально для eromo